

12 6 МАР 1918

Завтра — Международный день театра

НАШИ ЗАБОТЫ, НАШИ НАДЕЖДЫ

В семнадцатый раз деятели культуры всего мира отмечают Международный день театра, который проходит под девизом — «Театр — действенное средство для взаимопонимания и укрепления мира между народами». Свой профессиональный праздник встречает и Читинский драматический театр. Наш внештатный корреспондент встретился с главным режиссером театра А. И. ИСАЕВЫМ и попросил рассказать о том, как работал коллектив в этом сезоне.

— 38-й сезон для нашего театра — особенный. К 60-летию Октября мы подготовили премьеру — спектакль по пьесе забайкальского писателя Р. Филиппова «Синяя заплатка». Весь коллектив с увлечением работал над этим материалом, который рассказывает о труднейшем времени для Забайкалья — становлении Советской власти в нашем крае. К 60-летию

Вооруженных Сил СССР театр подготовил еще одну работу — спектакль по пьесе А. Галиева и Э. Тропинина «Тихая застава» о повседневной жизни пограничников, высоких идеалах тех, кто стоит на страже Отчизны. Очень тепло встретили зрители и спектакль «Мои надежды» — рассказ о судьбах разных поколений, представителей рабочего клас-

са. Горячие, взволнованные отклики вызвал спектакль по пьесе Аграновского «Остановите Малахова», поднимающий социально-нравственные, этические проблемы воспитания молодежи. Большой удачей коллектива считаем мы и спектакль «Умники», поставленный режиссером В. Толкалинным.

К Международному женскому дню мы приготовили подарок представительницам прекрасного пола — спектакль «Восемь любящих женщин».

В афише театра и работы прошлого сезона, пользующиеся популярностью у зрителя: «Святая святых» И. Друце, «Вожак» З. Стан-

ку, «Эзоп» Г. Фигейредо, «Записки княгини Волконской» М. Сергеева.

Не забываем мы и маленького зрителя. В этом сезоне были подготовлены новые спектакли: «Антошка и гармошка», «Голубая жемчужина».

Доброй традицией в театре стали выездные спектакли. В этом году мы выступали перед зрителями Борзинского, Нерчинского, Забайкальского, Краснокаменского, Приаргунского, Балейского, Петровск-Забайкальского, Хилокского районов. Сейчас главной нашей заботой является подготовка к постановке шедевра мировой классики — спектакля по пьесе В. Шекспира «Гамлет».